



ΥΠ-ΚΥΠΕΛΛΟ ΙΑΣ 2015...

μπάζτρε έπιασε τόπο. Στον πάγκο ο γνωστός Μαρκ Ρούνταν και πάντα δίπλα του ανά πάσαν στιγμή, Πόποβιτς, Μίλιτσιτς και τόσο άλλοι.. συμμαθητές του γνωστού αναλυτή ποδοσφαίρου στο συνδρομητικό κανάλι Fox Sports, που προσφέρουν αγόγγυστα και αμισθί τις υπηρεσίες τους. Στην ομάδα των Κροατών του Σίδνεϊ αγωνίζονται πέντε Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές και θα είναι ένας από τους συλλόγους που θα «προσέξουμε» και θα προβάλουμε ιδιαίτερα. «Πρώτη φορά στον σύλλογό μας αγωνίζονται πέντε Έλληνες, ενώ από τις τάξεις της ομάδας μας έχουν περάσει περισσότεροι από είκοσι Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές.» δήλωσε με καμάρι ο ισχυρός οικονομικός παράγοντας της Γιουνάιτεντ, Σαμ Κρίνσεβικ που πιστεύει ότι «Όποιον ποδοσφαιριστή μας ζητήσει ο προπονητή μας θα τον φέρουμε στο σύλλογο. Όποιον ποδοσφαιριστή βάλουμε στόχο, τον ντύνουμε με την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ»

Μπλακτάουν Σίτι.. Μπορεί να είχαμε «πετάξει» τις σπόντες μας για τον τεχνικό των «Δαιμόνων», Μαρκ Κρίντεντεν, όχι για να αμφισβητήσουμε την αναμφισβήτητη αξία του. Κάθε άλλο. Απλά χαριτολογώντας για την αθλητική του παιδία, που κρατά από το ευγενές άθλημα του κρίκετ. Πρώην παίκτης και προπονητής του κρίκετ και με περγαμινές μάλιστα, τα καταφέρνει θαυμάσια και στον χώρο του ποδοσφαίρου και το έχει αποδείξει αυτό στην μέχρι τώρα πορεία του στον πάγκο του Μπλακτάουν Σίτι. Οι διακρίσεις των «Δαιμόνων» και οι τέσσερις ποδοσφαιριστές της περσινής του ομάδας που

υπέγραψαν συμβόλαια στο Α-Λιγκ αποδεικνύουν ότι το κατέχει το ποδόσφαιρο. Σε πρόσφατη συζήτηση που είχε συνεργάτης μας με τον Μαρκ Κρίντεντεν, ο τεχνικός των «Δαιμόνων» ευχαριστούσε κάποιους «καλούς ανθρώπους» που άφησαν να τους φύγει, «το καλύτερο 10άρι που έχει δει να αγωνίζεται στο πρωτάθλημα αυτό», εννοώντας τον Χρή-

ρι στον χώρο της μεσαίας γραμμής με πολύ καλή παρουσία στο περσινό πρωτάθλημα, δύο Ελληνικές παρουσίες στο Μπλακτάουν Σίτι που θα μας κάνουν να ασχοληθούμε περισσότερο με τους «Δαίμονες» την σεζόν αυτή.

Ρόκντάιλ Σανς... Τελικά δεν είναι μόνο τρεις οι Ελληνικές παρουσίες στην ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα, αλλά πέντε όπως μας πληροφόρησε ο συνεργάτης μας Milenki Klisic. Το Ρόκντάιλ εκτός από τον καλύτερο και εμπειρότερο τεχνικό στην κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, διαθέτει μεγάλο μπάζτρε και εμπειρους ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται τα τελευταία χρόνια μαζί με τον Πολ Ριντ κινητήριο δύναμη στον νευραλγικό χώρο της μεσαίας γραμμής. Και αυτή η ομάδα θα μας απασχολήσει αρκετά στην συνέχεια λόγω του μεγάλου αριθμού – πέντε και όχι τριών- Ελλήνων ποδοσφαιριστών.

Γούλογκονγκ Γούλφς... Με αρκετές αλλαγές στο έμφυχο υλικό τους, οι Λύκων του Γούλογκονγκ με τον Νάθουελ Αράρτε στον πάγκο τους για δεύτερη σεζόν θα προσπαθήσει. Είναι γνωστό

ότι υπήρχε και υπάρχει στενότητα στον οικονομικό τομέα, όμως κάθε σεζόν η ομάδα των Λύκων τα καταφέρνει περίφημα. Την νέα σεζόν την φανέλα του Σάουθ Κοστ θα φορέσουν αρκετοί ποδοσφαιριστές προερχόμενοι από το Σεντ Τζορτζ που υποβιβάστηκε στην Πρέμιερ Λιγκ 2 με δύο Ελληνικές καταγωγής ποδοσφαιριστές στο δυναμικό της.

Οι Αγώνες του Σίδνεϊ Ολύμπικ στο Κύπελλο Προετοιμασίας 2015

Παρασκευή 30 Ιανουαρίου Έσκινα το Κύπελλο Προετοιμασίας με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να δίδει τον πρώτο αγώνα της νέας σεζόν 2015 Κυριακή 1η Φεβρουαρίου. Ποιο κάτω παραθέτουμε τους πέντε αγώνες που θα δώσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ στους αγώνες προετοιμασίας...

- .. ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ... ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ – ΜΕΝΛΙ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ (Cromer Park 19.30)
- .. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ... ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ – ΣΑΘΕΡΛΑΝΤ ΣΑΡΚΣ
- .. ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ... ΠΑΡΡΑΜΑΤΤΑ – ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ
- .. ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ... ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ – ΜΑΡΚΟΝΙ ΣΤΑΛΙΟΝΣ
- .. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ... ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ ΣΠΑΡΤΑΝΣ – ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

στο Τομαρά, που όπως υποστηρίζει «κτίζει» την φετινή ομάδα γύρω από τον Έλληνα ποδοσφαιριστή που «εκτιμήσε» την αξία του με την «πρώτη» και παρά τα αρνητικά σχόλια «μια συγκεκριμένης αγέλης», τον χρυσοπλήρωσε για να τον εντάξει στο δυναμικό της ομάδας του. Χρήστος Τομαράς και ο Γιάννης Φραγκογιάννης ένα ανερχόμενο αστέ-

2015 NPL NSW MEN'S 1 PRESEASON CUP

“Playstation 4” χορηγός του Κυπέλλου Προετοιμασίας 2015

Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζεται η προετοιμασία των δώδεκα ομάδων της Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ και από της 30 Ιανουαρίου μπαίνουν πλέον σε αγωνιστικούς ρυθμούς, με την έναρξη του Κυπέλλου προετοιμασίας (PRESEASON CUP) που διεξάγεται για τρίτη συνεχόμενη χρονιά.

Ένας θεσμός άκρως επιτυχημένος, με τις δώδεκα ομάδες να χωρίζονται σε δύο γκρουπ των έξι και μετά από πέντε (5) αγωνιστικές οι πρώτες ομάδες από κάθε όμιλο αγωνίζονται μεταξύ στον τελικό (8 Μαρτίου) τους διεκδικώντας την πρώτη κούπα της χρονιάς.

Στον 1ο Όμιλο περιλαμβάνονται οι ομάδες.. Μπλακτάουν Σίτι, Ρόκντάιλ Σίτι, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μπόνιρινγκ, Σάουθ Κοστ Γούλφς, ΑΠΙΑ Τάιγκερς.

Στον 2ο Όμιλο περιλαμβάνονται οι ομάδες... Σίδνεϊ Ολύμπικ, Μένλι, Παρραμάττα, Μπλακτάουν Σπάρτανς, Μαρκόνι Στάλιονς, Μένλι Γιουνάιτεντ...

Σπόνσορας του Κυπέλλου Προετοιμασίας αλλά και του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της ΝΝΟ την σεζόν 2015 είναι το “Playstation 4”

Εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ -

Το αγωνιστικό πρόγραμμα του Κυπέλλου Προετοιμασίας 2015

1Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Παρασκευή 30 Ιανουαρίου
Σάθερλαντ Σάρκς – Μαρκόνι Στάλιονς
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Παρραμάττα

Κυριακή 1 Φεβρουαρίου
Μπόνιρινγκ – ΑΠΙΑ Τάιγκερς
Ρόκντάιλ Σανς – Σάουθ Κοστ Γούλφς
Μπλακτάουν Σίτι – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μένλι Γιουνάιτεντ

2Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάθερλαντ Σαρκς
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Μένλι Γιουνάιτεντ

Κυριακή 8 Φεβρουαρίου
ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Σάουθ Κοστ Γουλφς
Μπλακτάουν Σίτι – Ρόκντάιλ Σίτι
Παρραμάττα – Μαρκόνι Στάλιονς
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπόνιρινγκ

3Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου
Μένλι Γιουνάιτεντ – Σάθερλαντ Σαρκς
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Μαρκόνι Στάλιονς

Κυριακή 15 Φεβρουαρίου
Μπλακτάουν Σίτι – ΑΠΙΑ Τάιγκερς

Παρραμάττα – Σίδνεϊ Ολύμπικ
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Ρόκντάιλ Σίτι

4Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σάθερλαντ Σαρκς
Κυριακή 22 Φεβρουαρίου
Μπόνιρινγκ – Ρόκντάιλ Σίτι
Μένλι Γιουνάιτεντ – Παρραμάττα
Σάουθ Κοστ Γούλφς – Μπλακτάουν Σίτι
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μαρκόνι Στάλιονς
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – ΑΠΙΑ Λάικαρντ

5Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου
Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σίδνεϊ Ολύμπικ
Σάββατο 28 Φεβρουαρίου
Σάθερλαντ Σαρκς – Παρραμάττα

Κυριακή 1 Μαρτίου
Μένλι Γιουνάιτεντ – Μαρκόνι Στάλιονς
Σάουθ Κοστ Γούλφς – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ
Ρόκντάιλ Σίτι – ΑΠΙΑ Τάιγκερς
Μπλακτάουν Σίτι – Μπόνιρινγκ